СОВЕТ ДЕПУТАТОВМУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ЗАПАДНОЕ ДЕГУНИНО

РЕШЕНИЕ

22.06.2022 года № 6/30

Об установлении сроков составления и утверждения проекта местного бюджета муниципального округа Западное Дегунино

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», разделом 15 Положения о бюджетном процессе в муниципальном округе Западное Дегунино,

Совет депутатов решил:

- 1. Установить, что проект местного бюджета муниципального округа Западное Дегунино составляется и утверждается сроком на три года очередной финансовый 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов.
- 2. Опубликовать настоящее решение в бюллетене «Московский муниципальный вестник».
 - 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.
- 4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Западное Дегунино Л.П. Абдулину.

Глава муниципального округа Западное Дегунино

Л.П. Абдулина